
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

от 27.11.2024 г. 

 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них мер 

дисциплинарного воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

решений Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 

  

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Никифоровой Натальи 

Валерьевны.   

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Свиридовский Андрей Александрович,    

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Свиридовского А.А.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Свиридовского А.А. Никифоровой Наталье 

Валерьевне мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Свиридовского А.А. отсутствуют.       

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Никифоровой Натальи 

Валерьевны.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Свиридовский Андрей Александрович,    

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Свиридовского А.А.  

Принято решение:  
1. Привлечь финансового управляющего Свиридовского А.А. Никифорову Наталью Валерьевну к 

дисциплинарной ответственности по доводам жалобы Свиридовского А.А., применив к ней меру дисциплинарного 

воздействия в виде объявления замечания.                  

2. Рекомендовать финансовому управляющему Свиридовского А.А. Никифоровой Наталье Валерьевне принять 

во внимание выявленные нарушения, указанные в Акте внеплановой проверки № 1146-ВП и учесть их в дальнейшей 

работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Никифоровой Натальи 

Валерьевны.     

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 1058 от 

24.10.2024 г. «О проведении внеплановой проверки»  

Принято решение:  
1. Рекомендовать Комитету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» по отбору 

кандидатур не рассматривать кандидатуру Никифоровой Натальи Валерьевны при отборе кандидатур для 

представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и 

должнику в целях утверждения в деле о банкротстве до погашения задолженности по членским взносам.  

2. Заседание Дисциплинарного комитета по делу отложить на 25.12.2024 г.           

 

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Фахрутдинова Ильдуса 

Гаязовича.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Шмонова Раисия Леонидовна,    

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Определение Арбитражного суда Нижегородской области от 

30.09.2024 г. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Шмоновой Р.Л. Фахрутдинову Ильдусу Гаязовичу 

мер дисциплинарного воздействия по информации, содержащейся в определении Арбитражного суда Нижегородской 

области от 30.09.2024 г., отсутствуют.        

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Садкова Павла  Сергеевича.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Симонов Тарас Сергеевич,    

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Обращение АО «Россельхозбанк» 

Принято решение:  
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1. Основания для применения к финансовому управляющему Симонова Т.С. Садкову Павлу Сергеевичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам обращения АО «Россельхозбанк» отсутствуют.         

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Шелементьева Андрея 

Сергеевича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

ООО «КУБ МАЙНИНГ»,  

конкурсное производство    

Основание проведения проверки Жалоба представителя ООО «Интертрак» Саабдулаевой А.С. 

Принято решение:  
1. Привлечь конкурсного управляющего ООО «КУБ МАЙНИНГ» Шелементьева Андрея Сергеевича к 

дисциплинарной ответственности по доводам жалобы представителя ООО «Интертрак» Саабдулаевой А.С., применив 

к нему меру дисциплинарного воздействия в виде наложения штрафа в размере 50 000 рублей. 

2. Рекомендовать Комитету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» по отбору 

кандидатур не рассматривать кандидатуру Шелементьева Андрея Сергеевича при отборе кандидатур для 

представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и 

должнику в целях утверждения в деле о банкротстве до уплаты штрафа.  

3. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты Шелементьева Андрея Сергеевича штрафа 

назначить на 25.12.2024 г.     

 

1.7. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Долгушиной Ксении 

Игоревны.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Фадеева Лилия Фаритовна, 

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Заявление Полякова А.В.  

Принято решение:  
1. Привлечь финансового управляющего Фадеевой Л.Ф. Долгушину Ксению Игоревну  к дисциплинарной 

ответственности по доводам заявления Полякова А.В., применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде 

объявления замечания.                   

2. Дисциплинарное производство по делу завершить.  

 

1.8. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Чуриловой Марины 

Дмитриевны.   

Должник, процедура, применяемая в деле 

о банкротстве 

Гаджиева Луара Курбановна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Савельева С.Е.  

Принято решение: в связи с отзывом жалобы заявителем дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.9. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Цыпина Романа Вадимовича.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Арефьев Денис Петрович,    

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Захарова А.В.    

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Арефьева Д.П. Цыпину Роману Вадимовичу  мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Захарова А.В. отсутствуют.         

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.10. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Габидуллина Ришата 

Рубисовича.    

Должники, процедура, применяемая в деле 

о банкротстве, номер дела о банкротстве 

1. ООО «АС Инжинирнг», конкурсное производство, А65-

20953/2023; 

2. ЗАО «РТБП», конкурсное производство, А38-669/2021;   

3. ООО «НОРД-СИТИ», конкурсное производство, А61-2440/2021; 

4. ООО «НОВОТЭК», конкурсное производство, А70-21567/2021; 

Основание проведения проверки Распоряжение Заместителя Председателя Контрольного комитета № 

1053 от 22.10.2024  г. «О проведении внеплановой проверки». 

Принято решение:  
1. Привлечь  арбитражного управляющего Габидуллина Ришата Рубисовича к дисциплинарной ответственности 

по результатам внеплановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения 

предупреждения с оповещением об этом публично.  

2. Дисциплинарное производство по делу завершить.   

 

1.11. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Елизаровой Эллы 

Фанзильевны.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Гущина Анастасия Сергеевна,     

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Гущиной А.С. 
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Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Гущиной А.С. Елизаровой Элле Фанзильевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Гущиной А.С. отсутствуют.         

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.     

 

1.12. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Елизаровой Эллы 

Фанзильевны.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Власова Ольга Евгеньевна, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Колосовой Э.Н.    

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Власовой О.Е. Елизаровой Элле Фанзильевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Колосовой Э.Н. отсутствуют.          

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.13. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Макарова Игоря 

Валерьевича.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

ООО «АКС»,  

конкурсное производство  

Основание проведения проверки Обращение конкурсного управляющего ООО «АКС» Табунова Д.В. 

Принято решение: в связи с прекращением членства Макарова Игоря Валерьевича в Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.14. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Салтыковой Елизаветы 

Сергеевны. 

Принято решение:  
1. Не применять к арбитражному управляющему Салтыковой Елизавете Сергеевне меры дисциплинарного 

воздействия по результатам плановой проверки в связи с малозначительностью выявленных нарушений.    

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Салтыковой Елизавете Сергеевне принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 309-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.       

   

1.15. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Шитик Оксаны Юрьевны. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Шитик Оксану Юрьевну к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.     

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Шитик Оксане Юрьевне принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 310-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.        

 

1.16. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Набиуллина Фарита Радиковича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Набиуллина Фарита Радиковича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.     

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Набиуллину Фариту Радиковичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 311-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.        

 

2. По второму вопросу повестки дня. 

 

2.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Макарова Игоря Валерьевича.  

  Должники, процедура, 

применяемая в деле о банкротстве, 

номер дела о банкротстве 

ООО «МО «Стехэкспертиза, конкурсное производство, А40-66078/2020; МУП 

«Татариновское ЖКХ», конкурсное производство, А41-95312/2022; ООО 

«Коммунальник», конкурсное производство, А61-2440/2021; ООО 

«НОВОТЭК», конкурсное производство, А15-862/2023; ООО «СМУ 

Новокузнецк», конкурсное производство, А27-3007/2023; ООО «ЖКХ г. о. 

Ступино», конкурсное производство, А41-37431/2023; ООО «ИГС-ГРУПП», 

наблюдение, конкурсное производство, А40-58/2023; ООО «Капитал-Строй», 

конкурсное производство, А20-4058/2021; ООО «ЭлектроСити», конкурсное 

производство, А65-2204/2022; ООО «Добро», конкурсное производство, А20-

4718/2023; ООО «ИНВЕСТРЕГИОНСТРОЙ», наблюдение, А15-7228/2023; 

ООО «НЕРУДГРУНТСТРОЙ», конкурсное производство, А40-233284/2023; 

ООО «Крымавтотранс», конкурсное производство, А84-10413/2023; ООО 

«РАСКОМ», наблюдение, А56-21040/2024; ООО «Газстрой», конкурсное 

производство, А18-6105/2021; Порфирьева Ирина Николаевна, реализация 

имущества гражданина, А79-11253/22; Чупахин Максим Сергеевич, 

реализация имущества гражданина, А41-71245/2023; Выпов Михаил 
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Александрович, реализация имущества гражданина, А41-73782/2023; Ивкин 

Дмитрий Андреевич, реализация имущества гражданина, А54-9327/2023; 

Беляев Андрей Евгеньевич, реализация имущества гражданина, А41-

13832/2024; Арриета Кордовес Татьяна Павловна, реализация имущества 

гражданина, А40-93310/24; Романова Вера Васильевна, реализация 

имущества гражданина, А40-98722/2024; Ковальчук Елена Владимировна, 

реализация имущества гражданина, А40-109284/24; Круглов Владимир 

Михайлович, реализация имущества гражданина, А41-57575/24. 

Основание проведения проверки Распоряжение Заместителя Председателя контрольного комитета Ассоциации 

№ 1045 от 24.09.2024 г. 

Принято решение: в связи с прекращением членства Макарова Игоря Валерьевича в Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

2.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины 

Владимировны. 

 Должник, процедура, применяемая в деле 

о банкротстве 

ООО «Промзаказ»,   

конкурсное производство  

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 986 от 

08.02.2024 г. «О проведении внеплановой проверки».  

Принято решение: дисциплинарное производство по делу завершить. 

 


